PROTOKÓŁ NR XVII /2018

            posiedzenia  Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu  06.09.2018 r.

Przewodnicząca Rady Osiedla Żydowce - Klucz Pani Alicja Wójtowicz  powitała   Zarząd  Rady i stwierdziła quorum /lista obecności w załączeniu/ i przedstawiła porządek obrad: 
1. Rozpoczęcie zebrania i stwierdzenie quorum.                                                            2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.                                                    3. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad.                                     4. Pisma przychodzące i wychodzące.                                                                                5. Sprawy bieżąc                                                                                                                    
 - Zredagowanie Oświadczenia , dotyczącego oskarżeń wysuwanych przez Pana Jakuba Olszewskiego, przeciwko Rasdzie Osiedla Żydowce Klucz.
- omówienie spotkania z mieszkańcami w dniu 04.09.2018 w sprawie propozycji ZDiTM , dotyczącego zwiększenia kursowania linii 66 
     -  opiniowanie wniosków o dzierżawę. 

6. Wolne wnioski
7. Zakończenie zebrania

Ad. 1 
Przewodnicząca  rozpoczęła zebranie, stwierdziła  quorum. Powitała członków rady oraz przybyłych gości  / listy w załączeniu /  . 
 


Ad. 2
 Protokół z poprzedniego zebrania  zatwierdzono.
Za przyjęciem protokołu głosowało:  8 osób, przeciw: 0, wstrzymało się : 0
 
 Ad. 3   
 brak
Ad. 4 
 Pisma przychodzące:
 
ZUK pismo WZ/Ia/AS/547/2271/18 w sprawie prac kompleksowych na terenie Parku Wszystkich Dzieci.

 Pisma wychodzące: 

brak


Ad. 5  Sprawy bieżące :
                                                                                              
  - Zredagowanie Oświadczenia , dotyczącego oskarżeń wysuwanych przez Pana Jakuba Olszewskiego, przeciwko Rasdzie Osiedla Żydowce Klucz.
- omówienie spotkania z mieszkańcami w dniu 04.09.2018 w sprawie propozycji ZDiTM , dotyczącego zwiększenia kursowania linii 66 
[bookmark: _GoBack]     -  opiniowanie wniosków o dzierżawę - brak
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OŚWIADCZENIE RADY OSIEDLA ŻYDOWCE-KLUCZ W SZCZECINIE
w sprawie wypracowanego kompromisu w transporcie publicznym

Rada Osiedla Żydowce-Klucz apeluje o uszanowanie z wielkim trudem wypracowanego kompromisu w sprawie transportu publicznego w pasie Żydowce-Klucz - Podjuchy - Zdroje. Kompromisu osiągniętego w rzeczowym dialogu pomiędzy trzema radami osiedli: Żydowce-Klucz, Podjuchy i Zdroje, a jednostką miejską odpowiedzialną za transport publiczny - ZDITM Szczecin. Treścią wypracowanego kompromisu jest propozycja przedłużenia zakresu linii 66 do Pętli Klucz oraz zwiększenie jej dobowej częstotliwości w szczytowym cyklu porannym i popołudniowym do łącznego poziomu 28 kursów. Propozycja ta satysfakcjonuje społeczność  naszego osiedla, co potwierdziło bardzo reprezentatywne spotkanie z mieszkańcami z dnia 4.09.2018 i co odzwierciedliła stosowna, późniejsza uchwała Rady Osiedla Żydowce-Klucz nr 79/18 (w załączeniu). Kompromis wychodzi naprzeciw krzywdzie naszych mieszkańców i ma szansę złagodzić poczucie wykluczenia, które tak nas wszystkich dotknęło. Wypracowany kompromis wpisuje się w istniejącą siatkę połączeń, daje się obronić od strony ekonomicznej i zbudowany jest w oparciu o możliwe do osiągnięcia cele. Jego niekwestionowaną wartością jest realny termin rozwiązania problemu - wdrożenie do 1 października 2018. 

Niestety na drodze do wypracowania tego trudnego kompromisu od początku stały agresywne środowiska protestu, które aktualnie usiłują unieważnić jego rezultaty. W związku z tym wzywamy inicjatorów i liderów protestu do zaprzestania wszelkich działań zmierzających do zdestabilizowania z trudem wypracowanego porozumienia z ZDITM Szczecin. Natomiast przedstawicieli mediów prosimy o nienagłaśnianie ich dalszej aktywności, jako ewidentnie szkodliwej dla sprawy i naszych mieszkańców.

Osobno głęboko nie zgadzamy się z metodami jakimi posługują się liderzy protestu, które sprowadzają się do pełnych insynuacji i pomówień oszczerstw wobec naszej rady. Żądamy sprostowania i przeprosin w sprawie kłamliwych stwierdzeń formułowanych publicznie przez lidera grupy protestu Jakuba Olszewskiego o rzekomej zgodzie Rady Osiedla Żydowce-Klucz na likwidację linii 55.  Uprzytamniamy, iż jedyną wiążącą formą wypowiedzi szczecińskich rad osiedli jest forma uchwały. Rada Osiedla Żydowce-Klucz przenigdy nie podjęła uchwały w sprawie likwidacji linii 55. Po prostu została, tak jak wiele innych rad postawiona przed faktem zmian wynikających z budowy Szczecińskiego Szybkiego Tramwaju i Pętli Autobusowej Turkusowa. Fakt ogłoszenia przez ZDITM konsultacji nie oznacza uzgodnienia stanowisk negocjacyjnych. Ściśle Rada Osiedla Żydowce-Klucz, nigdy nie wyraziła swojej zgody na utratę naprzemiennego taktu 10 minut dwóch linii autobusowych w pasie Żydowce-Klucz – Podjuchy – Zdroje. Jednocześnie starając się w tym nowym, możliwym scenariuszu ocalić  jak najwięcej dla swoich mieszkańców. Dlatego Panie Olszewski wobec faktu braku uchwały o likwidacji linii 55 i w ogóle braku jakiejkolwiek korespondencji w tej sprawie sygnowanej podpisem członków naszej rady, domagamy się od Pana jednoznacznych przeprosin. Musi Pan sobie chyba zdawać sprawę, iż Pańskie kłamliwe insynuacje wyrządziły ogromne szkody w naszej społeczności. Porozrywały wieloletnie więzi. Przed pojawieniem się Pana potrafiliśmy ze sobą normalnie rozmawiać. Dziś pomimo, że jesteśmy niewielką podmiejską wspólnotą, jesteśmy tak bardzo skłóceni. Niestety stanowczo nadużył Pan zaufania naszej rady. Rada Osiedla Żydowce-Klucz absolutnie w dobrej wierze udzielała Panu wielokrotnie dostępu do swojej siedziby na potrzeby organizowanych przez Pana spotkań z mieszkańcami. Jeśli nie przyłączyliśmy się do Państwa protestu, to w poczuciu nieracjonalnie rozłożonych akcentów (niemożliwy do spełnienia postulat przywrócenia linii 55), nie chcąc marnować społecznej energii wielu ludzi oraz w obawie przed próbą wykorzystania nas społeczników w kierunku autopromocji Pańskiej osoby w nadchodzących wyborach samorządowych. Dziś mamy pewność, że Pańskie działania nie przyniosły żadnych rozwiązań, ich podłożem była realna krzywda ludzi, jednakże w całej inicjatywie nie chodziło o rozwiązanie społecznego problemu. 

Drodzy mieszkańcy, jesteśmy do Waszej dyspozycji we wszystkich ważnych sprawach. Jednocześnie uprzejmie wnosimy o uszanowanie naszego stanowiska. Mamy szanse zakończyć tę awanturę i znacząco polepszyć warunki komunikacji autobusowej na naszym osiedlu. Zaprzestańmy sporów i wspólnie razem pracujmy na rzecz dobra naszego osiedla.  
1. Alicja Wójtowicz
2. Jolanta Rożek
3. Joanna Szyszko
4. Bernardeta Ziemniewicz
5. Maria Kryńska
6. Elzbieta  Jedlińska
7. Marta Saranek Żurawska
8. Paulina Moraś Przybyła
9. Joanna Gołda                                                                                                         
Z poważaniem Rada Osiedla  Żydowce Klucz

  Ad. 6  Wolne wnioski:
 
Brak

 Ad. 7  Zakończenie zebrania 


                                                                                               Protokół sporządziła
                                                                           Joanna Gołda   
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