Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 01.09.2020r.

Obecni: 12 z 15 osób
1. Rozpoczęcie zebrania, stwierdzenie kworum, przywitanie gościa.
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
3. Pisma przychodzące i wychodzące.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 35/6, obręb ewid. 4183 o pow. 130m², zlokalizowanej przy ulicy Kluczborskiej 4 w Szczecinie.
- pismo w sprawie zajęcia stanowiska przez Radę Osiedla w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej  położonej przy ulicy Srebrnej 16a,  ewid. 6/2 o pow. 0,0386ha, obr. 4174.
- pismo w sprawie zajęcia stanowiska przez Radę Osiedla w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej  położonej przy ulicy Komety w Szczecinie, ewid. 13/5, obr. 4181.
- pismo z dnia 17.08.2020r. Gmina Miasto Szczecin ZDiTM – prośba uzgodnienie wstępnego układu geometrycznego projektowanego oświetlenia, w ciągu ulicy Mistrzowskiej.
4. Wolne wnioski.
5. Zakończenie zebrania.
Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia. Przywitanie gościa. 
Lista obecnych: 12 z 15 osób.
Lista gości: 2 osoby – mieszkańcy ul. Kluczborskiej 
Listy obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.  
Ad. 3.
[bookmark: _GoBack]- uchwała finansowa – zmieniająca plan  finansowy na rok 2020-– przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 12 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 31/20 z dn. 01.09.2020r.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 35/6, obręb ewid. 4183 o pow. 130m², zlokalizowanej przy ulicy Kluczborskiej 4 w Szczecinie. Wniosek z dn. 01.09.2020r. złożony przez p. Pawła Różalskiego- zgody na dzierżawę w celu założenia trawnika – przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 12 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 32/20 z dn. 01.09.2020r.
- pismo w sprawie zajęcia stanowiska przez Radę Osiedla w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej  położonej przy ulicy Srebrnej 16a,  ewid. 6/2 o pow. 0,0386ha, obr. 4174 - przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 12 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 33/20 z dn. 01.09.2020r.

- pismo w sprawie zajęcia stanowiska przez Radę Osiedla w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej  położonej przy ulicy Komety w Szczecinie, ewid. 13/5, obr. 4181 - - przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 12 Radnych, przeciw – brak głosów,  wstrzymało się – brak głosów.                                                                                                                                                    Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 43/20 z dn. 01.09.2020r.
- pismo z dnia 17.08.2020r. Gmina Miasto Szczecin ZDiTM – prośba uzgodnienie wstępnego układu geometrycznego projektowanego oświetlenia, w ciągu ulicy Mistrzowskiej. Omówiono przedstawiony projekt oświetlenia i nie wniesiono uwag. 

Ad. 4.
Wolne wnioski – brak
Ad. 9.
Zakończenie posiedzenia.

Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm



