Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 06.10.2020r.

Obecni: 14 z 15 osób
1. Rozpoczęcie zebrania, stwierdzenie kworum, przywitanie gościa.
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
3. Pisma przychodzące i wychodzące.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 9/6, obręb ewid. 4176
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 4/4, obręb ewid. 4172
- pismo w sprawie zaopiniowania projektu budwolano – wykonawczego dla zadania pn.: „Budowa chodnika w ciągu ul. Kołowskiej w Szczecinie od ul. Żwirowej  do ul. Dmowskiego”.
4. Wolne wnioski.
5. Zakończenie zebrania.
Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia. Przywitanie gościa. 
Lista obecnych: 14 z 15 osób.
Lista gości: 1 osoba – Dariusz Ciaś – Prezes Zarządu Tęczowa Kraina Sp. z o.o.
Listy obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.  
Ad. 3.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 9/6, obręb ewid. 4176 – wniosek z dn. 28.09.2020r. złożony przez p. Dariusza Ciaś - Prezesa Zarządu Tęczowa Kraina Sp. z o.o. – dotyczący rozbudowy terenu zajmowanego przez grzebowisko dla małych zwierząt domowych – przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 14 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 36/20 z dn. 06.10.2020r.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 4/4, obręb ewid. 4172 – wniosek z dn. 05.10.2020r. złożony przez p. Mariana Nowakowskiego – dotyczący zgody na dzierżawę w celu uprawy warzyw i w celach rekreacyjnych - przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 14 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 35/20 z dn. 06.10.2020r.
[bookmark: _GoBack]- pismo w sprawie zaopiniowania projektu budowlano – wykonawczego dla zadania pn.: „Budowa chodnika w ciągu ul. Kołowskiej w Szczecinie od ul. Żwirowej  do ul. Dmowskiego”. Omówiono nadesłany projekt, nie wniesiono uwag – projekt zaakceptowano w całości.
Ad. 4.
Wolne wnioski – brak
Ad. 9.
Zakończenie posiedzenia.

Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm



