Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 12.07.2022r.

Obecni: 11 z 14 osób
1. Rozpoczęcie zebrania i stwierdzenie kworum.
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
3. Zaprzysiężenie Radnej Marii Kryńskiej.
4. Podsumowanie Trzeciego Pikniku Kluckiego.
5. Wydarzenia planowane na drugie półrocze 2022r.
6. SBO 2021 – Przystań.
7. SBO 2023 – Przystań Wiskord.
8. Pisma przychodzące i wychodzące
- wniosek dot. upamiętnienia osób pracujących niewolniczo w trakcie II Wojny Światowej – p. H. Urbański
- pismo z Zarządu Dróg i Transportu Miejskiego w Szczecinie dot. przekazania placu budowy dla zadania „Budowa oświetlenia ulicznego LED w ciągu ulicy Mistrzowskiej w Szczecinie”

9. Wolne wnioski.
10. Zakończenie zebrania.
Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia.
Lista obecnych: 11 z 14 osób.
Lista obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.  
Ad. 3.
Zaprzysiężenie nowej Radnej Marii Kryńskiej.
Ad. 4.
Podsumowanie Trzeciego Pikniku Kluckiego, który odbył się na przystani przy ul. Perkuna w dniu 26 czerwca 2022r. Frekwencja na pikniku była większa niż w roku 2021, nie odnotowano żadnych skarg ze strony uczestników, mieszkańcy byli zadowoleni. Dla dzieci przeprowadzono konkursy z nagrodami, bawiły się one również na dmuchańcu. Na stoisku goście częstowali się owocami, ciastami oraz lemoniadą. Na Kanale Kluckim chętni mogli skorzystać z SUP-ów oraz kajaków. Wiele z atrakcji pikniku zawdzięczamy hojnemu wsparciu sponsorów.
Ad. 5.
Wydarzenia planowane na drugie półrocze 2022r. – wstępnie ustalono zorganizowanie jesiennej imprezy plenerowej połączonej z ogniskiem. Nie określono terminu festynu, współpraca z DK Krzemień raczej nie będzie możliwa, ze względu na brak funduszy jednostki.
Ad. 6. 
SBO 2021r. – omówiono stan realizacji wygranego projektu SBO  Szczecin z 2021r. Rozpoczęcie prac związanych z przystanią na ul. Perkuna zaplanowane jest na IV kwartał 2022r. 
Ad. 7. 
SBO 2023r. – Przystań Wiskord. Planowany jest na Kanale Ceglanym przy Klubie Sportowym Wiskord. Zgłoszony projekt podlega wstępnej weryfikacji. 
Ad. 8. 
Pisma przychodzące i wychodzące.
W trakcie zebrania nie sporządzono pism wychodzących. 
Pisma przychodzące – przyjęto pismo p. H. Urbańskiego z dn. 17.06.2022r. dot. upamiętnienia osób pracujących niewolniczo w trakcie II Wojny Światowej w dzielnicach Żydowce i Klucz.  Sporządzający pismo wnioskuje do Rady Osiedla o wystąpienie do Urzędu Miasta Szczecin w sprawie sfinansowania pamiątkowego obelisku.
Pisma przychodzące – przyjęto pismo z ZDiTM z dn. 05.07.2022r. dot. przekazania wykonawcy w dn. 18.07.2022r. placu budowy – dot. budowy oświetlenia ulicznego na ul. Mistrzowskiej.
Ad. 9.
Wolne wnioski – na Alert Szczecin zgłoszono zbitą szybę tablicy informacyjnej Rady Osiedla Żydowce-Klucz (ul. Dmowskiego).
Ad. 10.
Zakończenie posiedzenia.

Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm

