Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 13.05.2025 r.
Obecni: 11 z 14 osób.
Rozpoczęcie zebrania i stwierdzenie kworum.
1. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
2. Pisma przychodzące i wychodzące
3. Sprawy bieżące.
4. Wolne wnioski
Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia.
Lista obecnych: 11 z 14 osób
Lista obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Pismo z Wydziału Zasobu i Obrotu Nieruchomościami Urzędu Miasta Szczecin w sprawie  zajęcia stanowiska  dotyczącego zbycia gminnej działki nr 10/11 z obrębu 4177 w celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości o adresie Srebrna 51
11 głosami  ZA podjęto uchwałę nr 150/25 w/w sprawie, wyrażającą pozytywną opinię rady. 
Nie było głosów przeciw. Nikt nie wstrzymał się od głosowania.
Ad. 3.
- Omówienie zbliżającego się zakończenia robót budowlanych na Przystani Klucz – wygranego projektu SBO. Zgłoszone w trakcie prac usterki były na bieżąco zgłaszane i naprawiane. W najbliższym czasie ma zostać przeprowadzony odbiór prac. Uroczyste otwarcie Przystani Klucz, RO wstępnie planuje na koniec czerwca, początek lipca. Należy przemyśleć formę w jakiej zostanie zorganizowane otwarcie, zabezpieczyć środki finansowe, pozyskać fundusze od sponsorów.
- Do końca września RO obecnej kadencji ma możliwość wydatkowania przydzielonych środków finansowych. Do przemyślenia jakie cele chcemy osiągnąć do czasu zakończenia kadencji. Jedna z propozycji to zorganizowanie Kina na leżakach na terenie amfiteatru w Parku Wszystkich Dzieci.
- Przekazanie członkom RO informacji jakie zostały przekazane przedstawicielom Rad Osiedli podczas spotkania z Prezydentem Miasta Szczecin Piotrem Krzystkiem i szkolenia, które odbyło się w dniach 25 -27 kwietnia 2025 r. w Łukęcinie, m.in. kwestie bezpieczeństwa, wprowadzenia nowego regulaminu, zmiana organizacji wydziału, utworzenie nowego biura – Biura Partycypacji społecznej, które zajmie się obsługa Rad Osiedlowych oraz Projektów SBO.
Ad. 4
Brak
Na tym posiedzenie zakończono
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