Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 22.03.2022r.

Obecni: 9 z 13 osób.
Rozpoczęcie zebrania i stwierdzenie kworum.
1. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
2. Pisma przychodzące i wychodzące
3. Sprawy bieżące.
4. Wolne wnioski
Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia.
Lista obecnych: 9 z 13 osób
Lista obecności w załączeniu.
Ad. 2.
- pismo Wydziału Ochrony Środowiska UM Szczecin – przekazanie ulotek informacyjnych dot. zwiększonej populacji dzików – ulotki mają na celu edukację mieszkańców w celu uniknięcia niebezpieczeństwa ze strony zwierząt.
[bookmark: _GoBack] - pismo UM, WGK  - Organizacja ruchu w ciągu ul. Srebrnej w Szczecinie.  Pismo stanowi pozytywną odpowiedź na prośbę mieszkańców w sprawie zwiększenia bezpieczeństwa na ulicy Srebrnej.
Ad. 3.
-Zakończenie oraz omówienie przeprowadzonej zbiórki na rzecz uchodźców z Ukrainy.                        
 Mieszkańcy osiedla, jak również sąsiadujących dzielnic, bardzo licznie i z ogromnym zaangażowaniem dołączyli do zorganizowanej w bardzo szybkim tempie zbiórki darów. Otrzymane ubrania, pościel, koce, żywność, środki  higieniczne, środki czystości  artykuły medyczne zostały w znacznej większości przekazane do Związku Ukraińców w Polsce oddział w Szczecinie, jak również bezpośrednio dla rodzin ukraińskich zamieszkałych na terenie naszego osiedla lub dla rodzin, które zgłosiły się do RO z prośbą o wsparcie w kryzysowej sytuacji.
-Omówienie spraw bieżących związanych między innymi z planowanym w okresie letnim Pikniku Kluckim, akcją corocznego sprzątania osiedla.
Ad. 4
Brak

Na tym posiedzenie zakończono
Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm






