Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 24.05.2022r.

Obecni: 11 z 14 osób
1. Rozpoczęcie zebrania, stwierdzenie kworum, powitanie gościa.
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
3. Podsumowanie akcji sprzątania Osiedla.
4. Pismo dot. kursowania autobusów linii nr 61, 64, 66.
5. Piknik nad wodą – przy ul. Perkuna – omówienie organizacji.
6. SBO 2023 – omówienie propozycji.
7. Festyn w Parku Wszystkich Dzieci.
8. Wolne wnioski.
9. Zakończenie zebrania.
Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia. Przywitanie gościa. 
Lista obecnych: 11 z 14 osób.
Lista gości: 1 osoba – Radny Miasta Szczecin Krzysztof Romianowski.
Listy obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.  
Ad. 3.
Podsumowanie akcji sprzątania Osiedla – omówienie potrzeb mieszkańców Osiedla dot. kontenerów na odpady gabarytowe. Istnieje potrzeba wystawiania przez miasto kontenerów w liczbie 2-4, przynajmniej 2 razy w roku. Omawiano również sposoby zachęty większej liczby mieszkańców do akcji sprzątania Osiedla, np. w formie nagród rzeczowych.
Ad. 4.
Pismo dot. kursowania autobusów linii nr 61, 64, 66 – omawiano pismo sporządzone w porozumieniu z Radą Osiedla Podjuchy, a dot. ograniczeń w działaniu linii autobusowych kursujących do osiedla Podjuchy oraz osiedla Żydowce-Klucz.  Pismo zostało przesłane do Prezydenta Miasta, p. Piotra Krzystka. W tym temacie zabrał głos p. Krzysztof Romianowski, który zapowiedział swoje wystąpienie na posiedzeniu komisji Rady Miasta w drugiej połowie czerwca 2022r. Planowane było również spotkanie z przedstawicielami ZDiTM w sprawie poprawy połączeń komunikacyjnych z Osiedlem.
Ad. 5.
Piknik nad wodą (Piknik Klucki)  – przy ul. Perkuna – omówienie organizacji. W trakcie zebrania omawiano prace przygotowawcze do festynu, który został zaplanowany na 26.06.2022r. Wykazano konieczność zgłoszenia zapotrzebowania na wykoszenie terenu przystani, zarezerwowania terenu przystani, a także zapotrzebowania na kosze na śmieci. Omawiano sposób współpracy z Klubem Sportowym Wiskord w zakresie udostępnienia kajaków, do obsługi festynu i zapewnienia bezpieczeństwa na wodzie będą wyznaczeni ratownicy wodni z WOPR. W ramach festynu zaplanowano: zawody wędkarskie dla dzieci i dorosłych, stanowisko z napojami, ciastami i owocami, ognisko połączone z pieczeniem kiełbasek, a także gry i zabawy z nagrodami dla dzieci. Rada Osiedla przeznacza na organizację pikniku 3,5 tys. złotych, w celu uatrakcyjnienia imprezy niezbędne jednak będzie pozyskanie dodatkowych funduszy od sponsorów. Decyzję o przeznaczeniu kwoty 3,5 tys. złotych podjęto jednogłośnie  głosami 11 członków Rady. Uchwałę sporządzono w dniu 31.05.2022r.
Ad. 6. 
SBO 2023r. – omówiono propozycję opracowania wspólnego projektu z Osiedlem Podjuchy, dotyczącym doświetlenia przejść dla pieszych. Planowany koszt projektu miał wynosić ok. 770tys. złotych.
Ad. 7. 
Festyn w Parku Wszystkich Dzieci – omówienie propozycji organizacji. Planowano wystąpienie do Wydziału Gospodarki Komunalnej w sprawie wsparcia finansowego festynu kwotą 3,5 tys. złotych, jak również rozmowy z przedstawicielami DK Krzemień o możliwości ewentualnej współpracy/współorganizacji.
Ad. 8. 
Wolne wnioski – przedstawiono wniosek dot. słupków ograniczających chodnik w ciągu ul. Rymarskiej. Dla zapewnienia większego bezpieczeństwa pieszych konieczne będzie zwrócenie się do zarządcy drogi z prośbą o uzupełnienie słupków i poprawę posadowienia części z nich.
Ad. 9.
Zakończenie posiedzenia.

Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm


