Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 26.04.2022r.

Obecni: 7 osób z 13, w trakcie zebrania doszły 2
1. Rozpoczęcie zebrania i stwierdzenie quorum.
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
3. Goście
- Przyszły członek RO p. Euzebiusz Adamczewski
[bookmark: _GoBack]- reprezentacja Muzeum Szczecin w PRL w Szczecinie- brak listy obecności
4. Pisma przychodzące i wychodzące
- rezygnacja z funkcji członka RO  - Paweł Burjanowski.
- pismo w sprawie dzierżawy gruntu  - P. Szymańska.
- pismo w sprawie wydania opinii co do dzierżawy działki – B. Grabowska.
- pismo z Wydziału Zasobu i Obrotu Nieruchomościami w sprawie wydania opinii w formie uchwały dotyczącej propozycji sprzedaży gruntu  gminnego tj. dz.  nr 13/7, obręb 4173  - z przeznaczeniem na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej o adresie Mechaniczna 46 (regulacja stanu faktycznego – przekroczenie budynkiem, którego wybudowanie zalegalizowane zostało decyzją administracyjną z dnia 11.04.2022r.).
- pismo w sprawie dzierżawy gruntu  - p. Wioletta Matthes

5. Wolne wnioski
Ad. 1. 
Stwierdzenie quorum. Przyjęcie porządku posiedzenia.
Lista obecnych: 7 osób z 13, w trakcie doszły 2 osoby
Lista obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  
Ad. 3.
a) wizyta przyszłego członka RO – powołanego na członka RO przez Komisję Wyborcza za UM z powodu  wcześniejszej rezygnacji jednego z  członków  RO.
b) wizyta reprezentantów Muzeum Szczecin w PRL w Szczecinie, mająca na celu pozyskanie kontaktów z osobami mającymi wiedzę na temat działalności Zakładów Chemicznych Chemitex-Wiskord funkcjonujących na trenie osiedla w latach 1901-2000
Ad. 4.
a) pismo z rezygnacją p. Pawła Burjanowskiego z funkcji członka RO – zostanie przesłane do Komisji Wyborczej UM Szczecina. P. Burjanowski zostanie wykreślony z listy obecności członków RO.
b)  RO 7 głosami  ZA podjęła uchwałę nr 75/22 w sprawie wydzierżawienia gruntu wnioskowanego przez mieszkańca osiedla p.  P. Szymańską  - zlokalizowanego przy ulicy Kołowskiej 21/4,w celu uprawy roślin, warzyw i owoców.
c) RO 9 głosami  ZA podjęła uchwałę nr 76/22 w sprawie wydzierżawienia gruntu wnioskowanego przez mieszkańca osiedla p. B. Grabowską – zlokalizowanego przy ulicy Mechanicznej 50/1, o pow. 270m² z przeznaczeniem pod rekreację.
d) RO 9 głosami ZA podjęła uchwałę nr 77/22 w sprawie opinii dotyczącej propozycji sprzedaży gruntu  gminnego tj. dz.  nr 13/7, obręb 4173  - z przeznaczeniem na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej, o adresie Mechaniczna 46 (regulacja stanu faktycznego – przekroczenie budynkiem, którego wybudowanie zalegalizowane zostało decyzją administracyjną z dnia 11.04.2022r.)
e) RO 9 głosami ZA podjęła uchwałę nr 78/22 w sprawie wydzierżawienia gruntu wnioskowanego przez p. Wiolettę Matthes – zlokalizowanego przy ulicy Bielskiej, stanowiącego część  działki nr  8/2, obręb 4141 o pow. 1543m²
Ad. 5.
brak

Na tym posiedzenie zakończono
Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm






