Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 29.10.2019r.

Obecni: 13 z 15 osób
1. Rozpoczęcie zebrania, stwierdzenie kworum.
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
3. Podsumowanie festynu
4. Zamówienie pokazu w szkole.
5. Pisma przychodzące i wychodzące.
- pismo z Urzędu Miasta Szczecin z Wydziału Zasobu i Obrotu Nieruchomościami z dn. 29.10.2019r. dot. zbycia w drodze bezprzetargowej gminnej nieruchomości gruntowej stanowiącej część dz. ewid. nr 16/1, obręb geodezyjny nr 4135 – prośba o zaopiniowanie przez Radę Osiedla
- uchwały: dzierżawy, spotkanie wigilijne, wydłużenie kursowania autobusów linii nr 61
6. Sprawy bieżące.
7. Wolne wnioski.
8. Zakończenie zebrania.
Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
Lista obecnych: 13 z 15 osób.
Lista obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.  
Ad. 3.
Podsumowanie festynu – omówiono festyn zorganizowany przez Radę Osiedla Żydowce – Klucz w Parku Wszystkich Dzieci w dn. 19.10.2019r. Podziękowano obecnym na zebraniu Radnym za zaangażowanie w przygotowanie oraz obsługę festynu. Festyn cieszył się dużym zainteresowaniem mieszkańców Osiedla, a także przybyłych gości z innych części miasta.
Ad. 4.
Zamówienie pokazu w szkole – omówiono sprawę sfinansowania zajęć edukacyjnych pn. „Fascynujący świat mrówek” w Szkole Podstawowej nr 24. Na posiedzeniu w dn. 29.10.2019r. podjęto Uchwałę nr 18/19 – za głosowało 13 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. 
Ad. 5. 
Pisma przychodzące i wychodzące.
Pisma przychodzące – omówiono pismo . Zaopiniowano pozytywnie. Na posiedzeniu w dn. 29.10.2019r. podjęto Uchwałę nr 19/19 – za głosowało 13 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. 
Pisma wychodzące – na posiedzeniu Rady Osiedla w dn. 29.10.2019r. podjęto Uchwały:
- 17/19 z dn. 29.10.2019r. – omówiono problemy związane z dostępnością komunikacji miejskiej dla mieszkańców Osiedla Żydowce – Klucz podczas trwającej przebudowy węzła Granitowa w Szczecinie Podjuchach. Ze względu na ciągłe opóźnienia autobusów dojeżdżających do Osiedla Żydowce – Klucz, Rada wyraziła stanowisko dot. wydłużenia trasy autobusów linii nr 61 do przystanku Klucz Autostrada. Na posiedzeniu w dn. 29.10.2019r. podjęto Uchwałę nr 17/19 – za głosowało 13 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. 
- 18/19 z dn. 29.10.2019r. – omówiono sprawę finansowania zadań z budżetu Rady Osiedla Żydowce – Klucz na rok 2019. Na posiedzeniu w dn. 29.10.2019r. podjęto Uchwałę nr 18/19 – za głosowało 13 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. 
- 19/19 z dn. 29.10.2019r. – dotyczy zbycia w drodze bezprzetargowej gminnej nieruchomości gruntowej stanowiącej część dz. ewid. nr 16/1, obręb geodezyjny nr 4135 . Na posiedzeniu w dn. 29.10.2019r. podjęto Uchwałę nr 19/19 – za głosowało 13 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. 
Ad. 6. 
Sprawy bieżące – ustalono terminy dyżurów Radnych na listopad 2019r. oraz terminy zebrań Rady Osiedla na listopad 2019r. Omówiono kwestię porządku na terenie Osiedla – ustalono lokalizację 3 zalaminowanych tabliczek z informacją „Zakaz wyrzucania śmieci”.
Ad. 7. 
Wolne wnioski - brak
Ad. 8.
Zakończenie posiedzenia.

Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm




