Protokół 
z posiedzenia Rady Osiedla Żydowce - Klucz w dniu 30.06.2020r.

Obecni: 12 z 15 osób
1. Rozpoczęcie zebrania, stwierdzenie kworum, przywitanie gościa.
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.
3. Pisma przychodzące i wychodzące.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 6, obręb ewid. 4183 o pow. 1660m², zlokalizowanej przy ulicy Śremskiej 4 w Szczecinie.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 10/4, obręb ewid. 4177  zlokalizowanej przy ulicy Srebrnej 6 w Szczecinie.
- mail – Urząd Miasta Szczecin – dyrektor WGK. 
4. Wolne wnioski.
5. Zakończenie zebrania.

Ad. 1. 
Stwierdzenie kworum. Przyjęcie porządku posiedzenia. Przywitanie gościa. 
Lista obecnych: 12 z 15 osób.
Lista gości: 2 osoby – mieszkańcy ul. Kluczborskiej 
Listy obecności w załączeniu.
Ad. 2.
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego zebrania.  
Ad. 3.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 6, obręb ewid. 4183 o pow. 1660m², zlokalizowanej przy ulicy Śremskiej 4 w Szczecinie. Wniosek z dn. 22.06.2020r. złożony przez p. Edytę Hinc-Reiter, dzierżawa w celu założenia ogrodu przydomowego – przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 12 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 29/20 z dn. 30.06.2020r.
- wniosek o opinię Rady Osiedla w sprawie dzierżawy części dz. ewid. 10/4, obręb ewid. 4177  zlokalizowanej przy ulicy Srebrnej 6 w Szczecinie.- przeprowadzono głosowanie – za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 12 Radnych, przeciw – brak głosów, wstrzymało się – brak głosów. Jednogłośnie podjęto uchwałę pozytywnie opiniującą wniosek – Uchwała nr 30/20 z dn. 30.06.2020r.
[bookmark: _GoBack]- mail – Urząd Miasta Szczecin – dyrektor WGK. brak zgody na odwieszenie działalności RO w okresie pandemii – brak zgody na zabezpieczenie i ubezpieczenie planowanej imprezy.                                      Piknik zostaje odwołany.
Ad. 4.
Wolne wnioski – brak
Ad. 5.
Zakończenie posiedzenia.
Protokół sporządzony przez Aleksandrę Wilhelm
