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Rada Osiedla  Żydowce - Klucz
z dnia 20 sierpnia 2019r.
Wyrażająca stanowisko Rady Osiedla Żydowce-Klucz w sprawie wykorzystania całości środków finansowych przeznaczonych na remont amfiteatru zlokalizowanego w Parku Wszystkich Dzieci przy ulicy Dmowskiego w Szczecinie

Na podstawie §7, pkt 6 lit. g Statutu Osiedla Miejskiego Żydowce-Klucz
Załącznik nr 1 do Uchwały Nr XXIX/789/17 Rady Miasta Szczecin z dnia 25 kwietnia2017r,                  Rada Osiedla Żydowce - Klucz uchwala co następuje:
§1.
Członkowie Rady Osiedla Żydowce- Klucz są zgodni co do wykorzystania całości środków finansowych przeznaczonych na remont amfiteatru. 

Uzasadnienie
Członkowie Rady Osiedla Żydowce- Klucz są zgodni co do wykorzystania całości środków finansowych przeznaczonych na remont amfiteatru, zwiększając zakres prac o utworzenie                    w bezpośrednim  jego sąsiedztwie nowej siedziby Rady Osiedla, jak również funkcjonującego w obecnej lokalizacji rady, oddziału Towarzystwa Przyjaciół Dzieci. Codzienne wykorzystanie przez Radę Osiedla i nadzorowanie utworzonego zaplecza miałoby korzystny wpływ na rozwój parku oraz jego bezpieczeństwo i porządek. W przypadku organizowania imprez po zakończonym remoncie, pomieszczenia mogłyby też służyć do przechowywania sprzętu koniecznego do obsługi wydarzeń lub jako garderoby dla artystów i wykonawców.

 §2.
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia
